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パートナーシップ・セミナー第3弾「パパと一緒にクリスマスケーキ作っちゃW
ウ ィ ッ シ ュ

ish!」
　もうすぐ子どもたちが楽しみにしているクリ
スマス。日ごろ仕事で忙しいお父さんも、今日
は休んで子どもと一緒に、 楽しい楽しいケーキ
作りに挑戦してみませんか? とっても簡単にで
きる“もちピザ”も作りますよ。 
　今年のクリスマスは、手作りケーキと簡単も
ちピザでカンパーイ !! 参加は無料です。 
　
●対　象　
　市内在住の父親とその子ども（小学生以上18歳未満）
●定　員
　10 組（父子 1人ずつのペア）※応募者多数の場合は抽選
●日　時
　12 月 20 日（土）午後 1時～ 4時 
●場　所
　松橋公民館調理室 
●講　師
　中村早希さん（栄養士・ジャパンホームベーキン
　グスクール教師）
●持参する物
　エプロン、ハンドタオル、三角巾
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●申込方法
　必要事項（住所、氏名、電話番号）を電話ま
　たは FAX、メール、郵便などにより、人権啓
　発課までご連絡ください。
●申込期限
　12 月 12 日（金）＜必着＞
●無料託児
　原則 2歳から就学前の幼児とし、先着 6人まで。
　受講申込時に必ずご予約ください。なお、必
　要な物は各自でお待ちください。
※このセミナーは、男性の家事・育児への参加や、
　家庭における男性の自立を促すことを目的に、
　男女共同参画の視点から開催するものです。

応・問　〒 869-0592（住所不要）人権啓発課男女共生係
　　　　☎ 32 － 1111（内線 1251）FAX32 － 0110　メールアドレス jinkenkeihatsuka@city.uki.lg.jp

平成21年に九州の民俗芸能が宇城市に集結！
　「第 51 回九州地区民俗芸能大会（熊本大会）」が 平成21年 10月 25日（日）、ウイングまつばせの
文化ホールで開催されることが決定しました。（第 51 回九州地区民俗芸能大会実行委員会・熊本県教育
委員会主催）
　市は、平成 17 年度に県内初の民俗芸能保存条例を制定。毎年「宇城市伝統文化芸能まつり」を実施し、
市内各地の民族芸能の紹介や保存会の
結成促進、助成などをしています。伝
承されている芸能の種類も都市・漁村
部・農村と土地柄に応じて多様（神楽、
獅子舞、雅楽、雨乞太鼓など）であり、
九州各県からの地の利もよいことなど
から、来年の開催地に選定されました。
　11 月 9 日、長崎県諫早市で行われ
た第 50 回大会には、「松橋町南豊崎の
豊年餅つき踊り保存会」が出場。熊本
県を代表する民俗芸能として全国に周
知され、同団体に感謝状が贈られまし
た。
　来年の宇城市での開催が楽しみです
ね。
　　　　問　文化課　☎ 32 － 1954

今年の大会には「松橋町南豊崎の豊年餅つき踊り」が出場
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　消防団員として市内防災活
動などにおいて任務を遂行し、
数々の功績を挙げていることが
認められました。
　　　　　宇城市消防団副団長

　警察官として住民生活の安全
と平穏の確保に尽力されたこと
が認められました。

元大阪府警部
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野間読書推進賞表彰
　みすみ絵本サークル
　地域・職域・その他において、
読書の普及に長年尽力し、読書
推進運動に貢献した個人および
団体を顕彰する賞を「みすみ絵
本サークル」が受賞しました。
 みすみ絵本サークルは、子ど
もの読書環境や子育て支援の環
境がまだ整っていない昭和 62
年に 17 人で発足。影絵劇の技
術は、アマチュアながらも大変
すばらしく、21 年間の継続が
高く評価され、県内初の団体の
部受賞につながりました。表彰
は、11 月 7 日、日本出版クラ
ブ会館 ( 東京 ) で行われ、代表
の橋本由子さんが参加しました。

文部科学大臣表彰     吉﨑潔さん
　市教育委員会委員長の吉﨑潔さんが、地方教育
行政功労者表彰（文部科学大臣表彰）を受賞され
ました。
　文部科学省では、昭和 58 年度から、地方教育
行政において、その功労が特に顕著な教育委員会
の委員長、委員または教育長に対し、その功に報
いるとともに地方教育行政の発展に資するために
表彰（文部科学大臣表彰）　をしています。表彰
式は 10月 16 日、文部科学省で行われました。

諫早文化会館

全国優良公民館表彰   豊野公民館
　豊野公民館が全国優良公民館として文部科学大
臣表彰を受賞しました。
　豊野公民館は、地域づくり団体が主催する清掃
活動や地域づくり活動に対し、積極的に広報や働
きかけを行い、地域住民を対象に地域の実情に応
じた公民館活動を実施しています。また、通学合
宿事業を実施し、子どもたちの生きる力を育成す
る取り組みを行っています。文部科学省での表彰
式と皇居での拝謁（はいえつ）式には豊野公民館の
松村宏巳館長が出席しました。
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